
OPISNO IZVJEŠĆE O RADU ZA 2021. GODINU 

 

Provedeni projekti u 2021. godini: 

LIKOVNO KREATIVNE RADIONICE:  

Likovno – kreativne radionice su se održavale redovito u prostorijama Udruge, dva 

puta tjedno u poslijepodnevnom terminu. Okupljali su se djeca i odrasli s 

invaliditetom, njhgovi roditelji te volonteri Udruge. Održavanjem ovakvih druženja 

potiče se socijalizacija, komunikacija i suradnja te se razvija pozitivna slika o sebi. 

Zadovoljstvo da nečemu sami možemo pridonijeti važan je osjećaj vrijednosti i 

samopoštovanja kroz kvalitetrno provođenje slobodnog vremena i stjecanje novih 

znanja putem igre i zabave. Također smo održavali radionice u cilju prikupljanja 

sredstava za potreba rada udruge. 

 

 

DAN OTVORENIH VRATA:  

Uoči Božića, a povodom dana Udruge osoba s invaliditetom Vincenca Blato, 

organizirali smo druženje sa korisnicima. Programu su prisustovali i predstavnici 

Udruženja obrtnika Korčula – Lastovo koji su našim korisnicima poklonili prigodne 

poklone u povodu predstojećih blagdana. 

 

EMISIJA ZAJEDNO: 

U suradnji s Radio Blatom u 2021.godini je nastala emisija Zajedno. Cilj ove emisije 

je upoznati širu javnost s redovnim radom i programom Udruge. Gosti emisije su 

bili korisnici, članovi te partneri Udruge. U 2021. godini emitirano je 12 emisija, 

jedna emisija mjesečno. 

 

 

 



KOMUNIKACIJOM DO RAZUMIJEVANJA: 

Financiranjem institucionalnom podrškom Nacionalne zaklade nastavila se 

provedba ovog projekta iz 2020. godine. Osnovni cilj ovog projekta je promicanje 

socijalne inkluzije (uključenost) predškolske djece s teškoćama u razvoju u redoviti 

predškolski sustav obrazovanja. Putem Nacionalne zaklade zaposlena je 1 osoba 

na pola radnog vremena, a u projektu sudjeluje 2 djece s kojima se radi 

individualan rad u jutarnjem terminu. Projekt je produžen  i na 2022.godinu. 

 

S USPJEHOM KROZ ŠKOLU:  (besplatne repeticije) 

Program je namijenjen učenicima od 1. do 4. razreda  Osnovne škole Blato sa 

slabijim školskim postignućima. Pomoć djeci je pružala učiteljica razredne nastave 

koja je ujedno i član Udruge. Rad se je odvijao individualno u prostorijama 

Udruge, obuhvaćao je pomoć  pri učenju (prezentiranje sadržaja na način da 

potakne radoznalost djeteta), pisanje domaćih radova, prezentiranje učenja i 

pisanja, savladavanje tehnika koje pomažu u učenju (podcrtavanje, sažimanje 

teksta, prepričavanje). 

 

RUKOM POD RUKU: 

Projekt pružanja usluge pomoćnika u nastavi/stručnog komunikacijskog 

posrednika učenicima s teškoćama u razvoju za školsku godinu 2020./2021. 

Ovim projektom osigurali se se pomoćnici u nastavi za četvero učenika sa 

teškoćama u razvoju na području općine Blato koji pohađaju Osnovnu Školu Blato. 

Projekt je financiran od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike 

Hrvatske. Stručni tim je volonterski i sastoji se od pedagoga i učitelja razredne 

nastave koji su pratili rad pomoćnika te im pružali stručnu podršku. Pomoćnici su 

bili zaposleni na određeno vrijeme u trajanju nastavne godine i radili su od 

ponedjeljka do petka u rasponu od 20 sati tjednopomažući učenicima u kretanje, 

ponašanju, razumijevanju i savladavanju gradiva zadanog od strane učitelja. 

Projekt se nastavlja  i u ovoj školskoj godini (2021./2022.). 

 



U mjesecu ožujku 2021. godine, na održanoj redovnoj izbornoj Skupštini Udruge, 

donesena je odluka o promjeni naziva Udruge pa tako Udruga više ne djeluje pod 

nazivom Udruga osoba s posebnim potrebama Vincenca Blato već Udruga osoba s 

invaliditetom Vincenca. 

 

Sve aktivnosti održane su u skladu s epidemiološkim mjerama i uputama 

Nacionalnog stožera civilne zaštite Republike Hrvatske. 

 

 

 


